

記阿里山上"達邦"知性之旅



7月12日台南區農改場由陳榮武場長帶隊,組成8人的採花隊到阿里山的達邦地區,做了長達11小時的本土盆栽植物蒐集活動,帶回60幾株近20個種類的植物。

這些植物的管理者周明燕小姐表示 ,帶回的本土盆栽植物大多為耐陰性植 物,包括:蕨類、蔓綠絨、芋、鴨跖草 、虎耳草、野生蘭及一些尚未查出名字 的種類。這些耐陰性植物須先在改良場 內的陰棚下試種觀察,再進一步加以繁 殖推廣。 從野地帶回家的盆栽植物,雖然是 "本土"的,但由於野地生態環境與家 裡不一樣,耐陰性植物如果驟然置於陽 台上曝晒,難保它不馬上"香消玉殞" 。所以,必須要有一段讓它慢慢適應新 環境的過渡期,即所謂"馴化"過程。

發展本土盆栽植物是陳榮武場長接 掌台南區農改場後積極推展的一個試驗 項目,希望在進口植物充斥花卉市場的 今天,美麗優秀的本土盆栽植物能開創 出另一春,而消費者也能花較少的錢買 到高品質的盆栽回家欣賞。

小廣告

登本刊小廣告 費用少效果好 每行14字收費100元 10行為限 •

- ●來稿與廣告費,請在出版 日期15天前—併寄到。
- ●廣告費請利用郵撥0005930 -0號豐年社 廣告稿寫在劃 撥單的通訊欄內。

虎頭蘭

小苗、中苗開花株批售大溪鎮美華里10鄰5之1號TEL:(03) 3885200 鄭